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1/ Zasedání zastupitelstva obce 
V úterý 13. 11. 2012 v 17.00 hodin se uskuteční v zasedací místnosti Obecního 
domu zasedání zastupitelstva obce Nošovice s tímto programem: 

  1/ Zahájení, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise 
  2/ Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
  3/ Rozpočtové opatření č. 3/2012 
  4/ Projednání zadávací dokumentace na zhotovitele stavby „Energeticky  
      úsporná opatření ZŠ Nošovice“ včetně rozšíření učeben 
  5/ Návrh dodatku č. 4 smlouvy o dílo s firmou Ateliér S2  
  6/ Návrh smlouvy s projekční kanceláří Viaprojekt na zpracování projektové  
      dokumentace 
  7/ Návrh smluv o úplatném věcném břemeni  
  8/ Návrh smlouvy o dílo se Správou silnic MSK 
  9/ Návrh smlouvy o dílo na zajištění zimní údržby místních komunikací 
 10/ Různé 
 11/ Závěr 

 
2/ Přistavení kontejneru na biologicky rozložitelný odpad 
V sobotu 24. 11. 2012 v době od 06.30 hod. do 14.30 hod. bude na parkovišti u 
restaurace Radegastův šenk přistaven kontejner na biologicky rozložitelný materiál. 
Do kontejneru můžete ukládat seno, trávu, listí, obsahy květinových truhlíků (rostliny, 
hlína), poštěpkované větve a písek (např. z pískoviště). Není možné odložit větve! 
 
3/ Upozornění 
Upozorňujeme občany, aby nevysypávali žhavý popel do popelnice a dodržovali 
pravidla vystavení popelových nádob. V minulých dnech při svozu, kdy v popelnici byl 
ještě žhavý popel, došlo k zahoření odpadu v nástavbě auta. Včasnou reakcí 
posádky byl oheň zlikvidován. Děkujeme za pochopení. 
 
4/ Pozvání na tradiční setkání seniorů 
Zastupitelstvo obce Nošovice srdečně zve všechny seniory ve čtvrtek 22. 11. 2012 
v 15.00 hodin na tradiční setkání seniorů v restauraci Radegastův šenk. 
V hudebně zábavném programu „Opereta v růžové zahradě“ vystoupí sólisté 
Národního divadla moravskoslezského v Ostravě a členové Slezského divadla 
v Opavě.  
 
5/ Změna ordinačních hodin v ordinaci dětské lékařky MUDr. Kučerové 
V pátek  30. 11. 2012   07.30 -9.00 hod 
 
6/ Voličský průkaz při volbě prezidenta České republiky v roce 2013 
Volič, který se nebude zdržovat v době volby prezidenta České republiky konané ve 
dnech 11. a 12. ledna 2013 (případné druhé kolo ve dnech 25. a 26. ledna 2013) ve 



volebním okrsku v místě svého trvalého pobytu, může hlasovat za podmínek 
stanovených zákonem č. 275/2012 Sb., o volbě prezidenta republiky a o změně 
některých zákonů (zákon o volbě prezidenta republiky), na voličský průkaz v 
jakémkoliv stálém volebním okrsku na území České republiky nebo v jakémkoliv 
zvláštním volebním okrsku v zahraničí, tj. na zastupitelském úřadě nebo konzulárním 
úřadě České republiky, s výjimkou konzulárního úřadu vedeného honorárním 
konzulárním úředníkem (blíže viz Možnost volit při volbě  prezidenta České republiky 
v roce 2013 v zahraničí). 
 
Zákon o volbě prezidenta  republiky upravuje v § 33 způsob a podmínky, za nichž lze 
již  dnes požádat obecní  úřad příslušný  podle místa  trvalého pobytu voliče o vydání 
voličského průkazu. Bližší informace naleznete na internetových stránkách obce 
www.nosovice.cz, v sekci aktuality. 

 
7/ Myslivci a „Medvídci“ pro ekologii 
Jak se již stává tradicí, také v letošním roce v březnu uskutečnili myslivci společně 
s dětským oddílem „Medvídci“ úklid odpadu rozházeného v přírodě v okolí obcí 
Nošovice a Nižní Lhoty. Nasbíralo se toho nepořádku opravdu dost – celá traktorová 
vlečka. Skupina 11 myslivců a 12 „Medvídků“ se vydala od školy v Nošovicích po 
Osiníku až k zelárně, pokračovala kolem přivaděče a valem Hyundai až k železniční 
trati FM-Český Těšín. Akce byla ukončena v Malých Nošovicích. 
Jako uznání a ocenění za velmi pozitivní přístup k životnímu prostředí a vynaloženou 
námahu připravili myslivci v říjnu odměnu pro děti a jejich doprovod – rybolov na 
rybníčku u chaty mysliveckého sdružení. Akce se vydařila, bylo chyceno 13 ks ryb, 
jedna byla opravdu kapitální – pstruh 52 cm, váhy 1,5 kg.  
Oceňujeme zájem dětí z „Medvídků“ o úklid přírody a podstatnou výpomoc na této 
akci a tímto jim chceme vyslovit upřímné poděkování. Věříme, že úklid si zopakujeme 
i příští rok a stranou nezůstanou také ekologická sdružení působící v obci. 
                  Za myslivce Josef Babica 
 
8/ Informace držitelům průkazu ZTP a ZTP/P k parkovacím průkazům 
 

dosavadní označení do automobilu se symbolem invalidního vozíku 

 
 
 

nová parkovací karta pro osobu těžce zdravotně postiženou 

 
 
 

Opakovaně upozorňujeme, že pro osoby se zdravotním postižením byl v roce 
2011 zaveden nový druh parkovacího průkazu, který nahrazuje dosavadní 
označení O1 se symbolem invalidního vozíku. Držitelé těchto označení je 

http://www.nosovice.cz/


mohou používat pouze do ukončení jejich platnosti, tedy do 31. prosince 
2012!!! Proto je nutné provést výměnu včas.  
K  měsíci srpnu je vydaných pouze 1017 nových parkovacích průkazů. Stále je 
tedy potřeba během čtyř měsíců vyměnit ještě nejméně 2000 původních 
označení. V současné době je možno si potřebnou výměnu vyřídit bez čekání. 
K závěru roku lze předpokládat, že se vyřizování parkovacích průkazů 
nepříjemně protáhne. Můžete se ocitnout ve frontách s velmi dlouhou čekací 
dobou a je velmi pravděpodobné, že si průkaz nestihnete vyměnit včas a 

nebudete tak mít možnost jej využívat! 
 
Jaké doklady je nutné mít s sebou? 
 
- občanský průkaz 
- průkaz mimořádných výhod 
  (ZTP, ZTP/P) 
- 1 ks aktuální fotografie 35x45 mm 
- původní označení motorového 
  vozidla (vozíček v modrém poli) 
- rodný list zdravotně postiženého 
  dítěte (jestliže vyřizuje zákonný 
   zástupce) 
- listinu opatrovníka nebo usnesení 
  o ustanovení opatrovníka 
  (pokud je ustanoven opatrovník) 
- přítomnost zmocněnce za osobu, 
  která není schopna podpisu + lékařské 
  potvrzení o této skutečnosti 
 
 

KDE SE VÝMĚNA PROVÁDÍ 
 

Magistrát města Frýdku-Místku 
odbor sociální péče 
oddělení terénní práce s nezaměstnanými a rodinou 
Palackého 115 
738 22 Frýdek-Místek 

Tel.: 558 609 690, 558 609 606 
úřední hodiny 
Po, St 08:00 – 17:00 
Čt 13:00 – 15:00 
 
 
V Nošovicích 8. 11. 2012 
 
                                                                                   Miroslav   K a č m a r č í k 
                   starosta obce 
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PLACENÁ INZERCE 

 


